

深圳特区报

SHENZHEN SPECIAL ZONE DAILY

今日40版 (第10250期)

2011年10月

星期二

农历: 辛卯年九月十五

24小时报料热线 0755-83511111

中共深圳市委主管、主办 深圳特区报社出版

统一刊号: CN44-0027

邮发代号: 45-20

特网

http://www.tetimes.com

深圳新闻网

http://www.sznews.com

五粮液酒厂 六十年酿神封藏69度原浆酒盛大首发

五粮液首款1公斤69度殿堂级收藏白酒,全球限量发行,正式登陆深圳

3月14日,“五粮液六十年酿神封藏69度原浆酒新闻发布会”在北京国家会议中心隆重召开。四川省宜宾五粮液集团有限公司副总经理出席了此次首发仪式暨新闻发布会,同时这款酒还受到社会各界关注和肯定,故已得到“五粮液”中国收藏家协会收藏家分会会长周振刚、中国收藏家协会副会长、中国陶瓷工业协会秘书长、中国书画函授大学深圳分校校长、中国陶瓷工业协会理事、中国陶瓷工业协会副会长、中国陶瓷工业协会副秘书长等专家的热烈推荐。

这款殿堂级收藏白酒由四川宜宾历史悠久的老窖、采用五粮液长藏多年的原浆陈酿而成,以被誉为“当代青瓷”之称的陪都陶器为容器,以其珍贵“当代青瓷”69度原浆酒1000毫升,此款白酒每樽由五粮液集团发行一款收藏级原浆白酒,全球限量发行仅30000樽,每樽白酒零售价:19800元,目前已率先进入故宫博物院、中国国家博物馆、中国收藏家协会。

在欧美国家,名酒收藏早已成为一种时尚,无论是个人收藏还是投资者“将其视为珍宝”。在中国,五粮液六十年原浆酒,形成了别具特色的酒文化。“五粮液酒”六十年原浆69度原浆酒“引发全社会名流、各界精英人士纷纷订购,珍藏投资,送礼馈赠,个人品鉴……他们无不为之同一声“五粮液酒六十年原浆封藏69度原浆酒”而致赞誉。

感兴趣而的消费者,可以拨打品鉴专线:0755-29228303 咨询电话:“五粮液六十年原浆封藏69度原浆酒”生财宝指定发行点:深圳市福田区深南中路2002号深圳购物中心一楼“金富仕家藏”尊贵品鉴。

(广特)

更加重视立规矩 更加严格守规矩

让一流的法治成为深圳新时期显著特质

全市依法治市工作会议召开 王荣讲话 许勤刘玉浦出席

要让一流的法治成为深圳经济特区新时期更为显著的城市特质,成为深圳最具竞争力的创新创业环境,成为深圳建设现代化国际化先进城市的坚强保障。

市委书记王荣在讲话时用三句话概括了深圳新时期的法治城市建设目标。

“全市上下务必牢固树立‘抓法治就是抓科学发展,就是抓社会和谐’的理念,把法治建设摆到全局工作的突出位置,以更大力度、更实举措推进社会主义法治城市建设。”王荣说,在新的历史时期,要通过加强法治建设,促使全社会更加重视“立规矩”、更加严格“守规矩”。

市委副书记、市长许勤,市人大常委会主任刘玉浦参加会议。

会议总结了5年依法治市工作,部署未来5年任务,要求加快推进社会主义法治城市建设,为深圳“当好推动科学发展、促进社会和谐排头兵”提供坚实的法治保障。会上表彰了全市“五五”普法工作先进集体和个人,市委政法委等105个单位、王震雷等218名同志分获“五五”普法先进集体和先进个人称号。市中级人民法院、市教育局、龙岗区、西乡街道分别介绍了有关经验做法。

会议由市委副书记、政法委书记王慧明主持。市领导戴北方、王京生、吕锐锋、王毅、陈应春、王小毛、钟晓渝参加会议。陈应春宣读了市委市政府有关表彰决定。

王荣在讲话中对我市过去五年深入推进“依法治市”各项工作及取得的显著成效表示充分肯定。他说,市场经济必然是法治经济,和谐社会必然是法治社会。随着经济社会发展,人们在物质财富不断增长的同时,对财富的形成与分配过程更加关注,更加需要以法治来规范。

出台45项举措 推进依法治市

我市力争建成珠三角地区法律服务中心

深圳特区报讯(记者 肖意)“要让一流的法治成为深圳经济特区新时期更为显著的城市特质,成为深圳最具竞争力的创新创业环境,成为深圳建设现代化国际化先进城市的坚强保障。”王荣说,在新的历史时期,要通过加强法治建设,促使全社会更加重视“立规矩”、更加严格“守规矩”。

王荣在全市依法治市工作会议上和与会代表畅谈法治建设 未来特区特在哪? 特在一流法治

深圳特区报记者 肖意

“抓法治就是抓科学发展,就是抓社会和谐。”

“要建立、完善公众参与立法的制度和机制。”

“加强法治建设,维护社会公平正义。”

昨天下午,在全市依法治市工作会议上,省委常委、市委书记王荣在谈到新时期法治建设的重要性和作用时,与会代表坦诚交流,探讨现象一针见血,分析问题鞭辟入里,精彩言论不时引来与会代表的阵阵掌声。

三句话概括深圳新时期法治建设的奋斗目标

“作为经济特区,深圳对法治建设认识

早,很早就理解法治建设对于市场经济发展、社会管理加强的重要性。”王荣举例说,深圳早在20年前就向全国招聘了100名法制干部,历届市委市政府也不断推进法治城市建设,但经过30余年发展,作为一个经济特区,深圳这座城市给国内外印象最深的还是充满青春活力、创新创业机会多,而法治深圳的理念还没能深入人心。

“深圳在新时期的法治建设非常重要,要从发展全局上看问题,要牢固树立抓法治就是抓科学发展,就是抓社会和谐的理念,更加重视立规矩,更加严格守规矩。”王荣用三句话概括了深圳新时期法治建设的奋斗目标:让一流的法治成为深圳经济特区新时期更为显著的城市特质,成为深圳城市最具竞争力的创新创业环境,成为深圳建设现代

化国际化先进城市的坚强保障。

“站在新一轮发展起点上,特区特在哪?特在一流法治,法治建设要走在全国前列。”王荣进一步阐述:过去人们到深圳来创新创业时,由于我们打破了旧的体制机制约束,所以城市发展充满活力,机会也特别多;在新的历史时期,我们要让一流的法治成为深圳城市最具竞争力的创新创业环境,让五湖四海的人们再到深圳来时,感到深圳非常有保障,非常讲规矩,非常公平、正义。

要建立、完善公众参与立法的制度和机制

“现在各级党委政府推动社会建设,保障服务民生的力度不断加大,在此过程中,更要在各个方面更多吸纳公众的参与,包括立法工作。”

汇金公司将购入 工农中建四行股票

据新华社北京10月10日电 记者10日从中央汇金公司获悉,中央汇金公司将在二级市场自主购入工、农、中、建四行股票,并从即日起开始有关市场操作。

对此增持银行股票,中央汇金公司表示,此举为支持国有重点金融机构的稳健经营和发展,稳定国有商业银行股价。

中央汇金公司是在10日股市收盘后宣布这一消息的。从10日股市收盘情况看,沪深股市全天呈现弱势调整格局,维持近期低迷状态,而四大行股票均有小幅上涨。

美国两名经济学家 分享诺贝尔经济学奖



托马斯·萨金特 克里斯托弗·西姆斯

据新华社斯德哥尔摩10月10日电 瑞典皇家科学院10日宣布,将2011年诺贝尔经济学奖授予美国经济学家托马斯·萨金特和克里斯托弗·西姆斯,以表彰他们在宏观经济领域所作的研究。

评选委员会声明说,尽管萨金特和西姆斯各自展开研究,但其成果形成互补。自上世纪70年代开始,他们的研究成果已在全球范围内被广泛采用,如今已成为宏观经济分析的必要工具。

西姆斯1942年生于美国首都华盛顿,1968年从哈佛大学获得博士学位,现任普林斯顿大学经济与银行专业教授。萨金特1943年生于加利福尼亚州帕萨迪纳,同样于1968年从哈佛大学获得博士学位,现任纽约大学经济贸易专业教授。

更多报道见 A13版

主编 陈楠 美编 张亮



文化科技发展迅速

昨天,来自英国的配音演员曹沃恩正声情并茂地为动画配音。华强文化科技集团动漫产业发展迅速,下属华强数字动漫有限公司仅以两年时间就发展成为全国第二大动漫企业,目前有外籍配音员工十余人,动漫产品销往中东、印尼、印度等地。

深圳特区报记者 许业周 摄

梧桐山下艺术气息浓郁

慢节奏生活吸引许多艺术家进驻,形成原生态艺术部落

走基层 看发展 听民声

——深圳基层文化发展篇④

深圳特区报记者 韩文嘉

在梧桐山下的横排岭村,阡陌纵横,绿影婆娑,一栋栋民房矮小而稀落。吃过午饭,画家吴强准备出门,去找村里的另

外几位同行聊天。在这里,周边的六七个村都散落着一些生活、创作于此的艺术家,“鸡犬之声相闻”,而这里也因此被称为“梧桐山艺术小镇”。

慢节奏村居生活涵养艺术

在游客北入梧桐山的必经之路上,浓郁的艺术氛围无处不在。一条名为“可以艺术街”的小巷,已经进驻了数位艺术家比邻而居,遍布街巷的涂鸦,各具特色的门面,这条由百年老街改造而成的艺术街,吸引了不少游客好奇的眼光。而在游客们没有留意之处,包括周边的茂仔、赤水洞、坑背、横排岭等村里,也集中了不少艺术

家,他们在这里安静地生活、创作。

吴强是2008年搬进横排岭村的。相中这里的原因很简单:风景好,租金低。当时他租住的二层小楼租金才千余元,还带一个小院子。而背靠梧桐山的村子依山傍水,空气清新,尤其村子安静淳朴,十分适合艺术家潜心创作。“这几年有不少艺术家都搬到这里来,做设计的,各种人都有。”吴强介绍。

搬到梧桐山之后,吴强的生活节奏明显慢了下来。早上起床后,他就照例走到二楼阳台上泡茶、看书,中午做饭给全家人吃,下午则出去找朋友不着边际地聊天,而提到创作,那是凌晨之后的事。(下转 A4版)

市民生活要更好

——二谈弘扬大运精神推动科学发展

深圳特区报评论员

生活质量提升,是大运会留给深圳市民最宝贵的财富之一。让市民生活更好,是后大运时代必须追求和实现的目标。

大运会,恰逢深圳转型发展的关键阶段,下一个30年发展的起步之年,建设民生幸福城市,成为指引深圳未来发展的新标杆。因是之故,在筹办大运会时,办赛事与惠民相结合,大运场馆建设,围绕特区一体化布局;市容环境提升,围绕优化社区人居环境推进;公共服务,围绕民生便利化铺陈、革新……所有这些都为后大运时代的民生品质提升,提供了优良的软硬件条件。

让市民生活更好,让我们的家园更美丽。什么样的生活才更好?蓝天白云、空气清新、湖中垂钓……深居简出,而无喧嚣之扰;生活便利,而无拥堵之恼;物质富足,而无污水四溢之患。更好的生活,要求我们进一步推动发展方式转变,提升和优化产业结构,种出更多“高产田”;加快推动特区一体化,推动全市基础设施布局更趋均衡、整体运转更加高效;更坚定实施强势环保,在“三废”治理等方面,延续大运期间环保、工商、文明创建等部门的科学治理、优质服务和灵活引导,努力让市民享受到高效、有序、整洁、优雅和体面的城市生活。

让市民生活更好,要进一步提升社会文明。以办赛事促办城市,公共投入中不小比例用于教育、医疗、社会治安综合治理以及其他公用事业、公共服务。发展转型的这一重要标志,是后大运时代应当延续和深化的重点。“延续”,就是不偏离大运期间为公用事业、公共服务所铺设的发展轨道,继续提升公用事业、公共服务的品质;“深化”,意味着从制度层面建章立制,通过立法等途径,建立现代财政体系,确保公共资源更多向民生倾斜,既推动改革,充分吸纳社会资源,又加大建设,从总体上提高城市保障能力,让全体市民真正住有所居、老有所养、幼有所教、病有所医。

让市民生活更好,应高度关注人的精神健康。深度关怀个体的心理健康,是让市民生活更有质量的重要保障。《深圳经济特区心理卫生条例》的颁布实施,就是出于此种考虑。辩证唯物主义告诉我们,人的心理是客观现实的反映。关注人的精神健康,是现代人权发展的重要内容,既需要从专业和人性角度,个别化地保障人的精神权利;亦需要改良社会,改善现实世界对于人的心理的影响。大运期间,深圳市民的关爱、热忱,为运动员进行精神减压等,都为世界所赞叹。因势利导,培育公共精神,扩大公民空间,提升居民社会交往的品质;强化开放、包容的城市品格,让每个人的个性、权利都得到尊重,让每个建设者都活得有尊严;完善公共文化服务,悉心呵护城市核心价值观,引导居民自我塑造、自我提升,更加注重身心和谐、健康,充实精神生活,倡导“助人者最美,行善者最乐”的人生观、价值观……诸多努力,都将深刻影响到每一位深圳人,提升深圳市民的精神生活质量。

让市民生活更好,深圳一定可以做到!

助人者最乐 行善者最美

在艰难困苦中 更见爱的坚韧

【条目】

岁寒,然后知松柏之后凋也。——出自《论语·子罕》“子曰:‘岁寒,然后知松柏之后凋也。’”

【释义】

天冷了,才知道松柏的叶子是最后凋落的。人在困苦之中,才体会到亲情是那么的厚重,友爱是那么的温暖。——伦理学博士韩喜春

【案例】

社会关爱如温暖阳光 残疾少女圆了大学梦

深圳特区报记者 谭大跃

9日上午,侯安琪在父母的陪同下,迈着蹒跚的步伐,走进了深圳信息学院校园,在该院电子商务专业新生签到簿上郑重写下自己的名字。这位患有2级脑瘫残疾的少女,终于圆了自己的大学梦。

徜徉在大运村里的现代化校园,憧憬今后新的学习环境和生活,她和父母那份高兴劲,非一般大学新生家庭能体会。岁寒,然后知松柏之后凋也。越是艰难困苦,越是能让人体会到爱的坚韧和温暖。父母的呵护、各界的关爱,为安琪插上“翅膀”自信快乐地成长,将迎来梦想成真。

“不幸的安琪得到了幸福”

在深圳信息学院刚入学的4000名新生中,安琪是一个身体条件特殊的新生。学校为新生安排的都是大运运动员住的高床,由于安琪上下高低床不方便,校方给予她特别照顾,重新安排了一个单人间下铺,所以她昨天才入住校园。

顺着这件事,安琪和父母向记者谈起了他们的不幸和幸福。(下转 A4版)